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CAMOCTIMTHA POBOTA N: 21
PO3B’I3YBAHHSA CUCTEM JITHIMHUX PIBHAHHb METO/IOM JIO/IABAHHA
Bnuwims Homep eapiaHma, 8kasaHull g4umeneM, i BUKOHalme 8idnoeioHi 3a80aHHs

ITouaTkoBHii i cepenmiii pirni (6 6axin)

3agdaHHa 1-3 micmams no Yomupu eapiaHmu eidrnoeidel, ceped sKux minbKu 0OHa rnpasusbHa
Bubepimsb npasunsHy, Ha eawy GyMKy, 8i0noeids i nosHayme Iii @ bnaHky eidnosided

1. SIke piBHAHHA HicTaHEMO, AKIIO IIOYJEHHO JOAAMO PiBHAHHS CHCTEMH

Bapianm 1 Bapianm 2
x+y =2, x+y =2,
3x-y =27 2x-y =17
A) -2x=0 B) 4x=4 | B) 3x=3 I) -x=1 [ ]
2. fke piBusaHg gicTaHEMO, SIKINO IOYJEHHO BifHIiMEMO DiBHSIHHS CHCTEMA
Bapianm 1 Bapianm 2
2x+3y =-1, Tx+2y =5,
4x+3y =1? Tx -3y =9?
A) -2x=-2 B) b5y =-4 B) 5y =4 N 2x=-2 [1

3. Ha sike umcyio TpeGa NOMHOXMHUTH OOMABI YaCTHHY NEPIIOTO PiBHAHHA, MO0 AictaTH y piBHAHHIX

CHCTEeMU
Bapiarnm 1 Bapianm 2
x+y=4 x+y=4
3x -5y =4 5x -3y =12
OpoTUJeXKHi KoedinierTn npu sMingil y? '
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HocraThiit piBens (3 Gaau)
Pose’sxximb 3aedarHs 4. 3anuwims €idnoeids y 3owum i neperecimes if o bnavka eidnosidel
4. Poap’sxiTs cioco6oM IOfaABAHHESA CHCTEMY DiBHSHB:
3x-4y =-1,
5x+6y =11

2x + 38y =5,

Bapianm 2
3x+5y =8

Bapianm 1 {

Posze’azannsa:

Bidnosgidv:

Bucoxuii pisens (3 6am)

Po36’513aHHs1 NOBUHHO Micmumu o6IDyHMy8aHHS
Y HbomMy mpeba 3anucamu nocnidoeHi nozivHi Oif ma nosacHeHHs

5. Posp’sxkiTh cucTeMy piBHAHED:
8(x+y)+(x~y)=50,
12(x+y)+(x-y)=T4

3(x+y)+(x~y)=20,

Bapianm 2
5(x+y)-(x-y)-28 P {

Bapianm 1 {

Poze’azanna:

Bidnosiov:

Bmwwavn'e TlﬂbKM onHy npaaunbny Btp.noa )
Y 3aagam-mx 1-—3 npaaunbny Bi.qnoema noaﬂa-t vrre Tax. ,

0000 zDDDg O 00O

Y 3aBpaHHsix 4,5 npasunbny anoau:xb aanmcyme y pﬂaok”ﬂxi _fo_ posa nama neKU'IbKa 3anmcyme ix yer
pes Kpanxyaxomono N P R PR e o
(4. Bidnoeidb:
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Azorpvimy Te Bxaaiaox uono 3anosueum Gnaaxa

Ouinka
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